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Ata da 16a (décima sexta) Sessão Ordinária do 2°(segundo) Período da 1a(primeira)
Sessão Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de Tabuleiro
do Norte, Estado do Ceará. Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e
treze, às 08hs03min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara
Municipal, sob a proteção de Deus, com a Paz de Cristo e em nome da Comunidade foi
iniciada a sessão com a execução do Hino Nacional. O senhor Presidente solicitou a
chamada dos Senhores Vereadores: Francisca das Chagas Maia Moreira, Francisca
Erinalva Fernandes e Undalva Batista Unhares e os Vereadores Edicélio Targino de
Souza, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Neudo Soares, Marcos Aurélio de Araújo,
Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e
Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Na Presidência o Vereador Marcos Aurélio de Araújo,
secretariado pelo 1° Secretário da Mesa Diretora, Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa
Sena. O Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata da 15a Sessão Ordinária do 2°
Período da 1a Sessão Legislativa da 14a Legislatura, realizada no dia 14 de novembro de
2013, sendo aprovada. Continuando, foram efetuadas as leituras das seguintes matérias:
Projeto de Lei N° 109/2013, que dispõe sobre o reajuste de vencimentos dos servidores do
quadro de pessoal do Poder Legislativo de Tabuleiro do Norte e dá outras providências;
Requerimento N° 065/2013, de autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena
que Requer Regime de Urgência Especial na tramitação dos Projetos de Lei nOs.105 e
106/2013 na forma do art. 125 do Regimento Interno desta Casa e Leitura do Parecer ao
Projeto de Lei N° 104/2013, de autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena,
que denomina uma artéria urbana de Rua Dedé Horácio e Leitura de Ofícios recebidos e
encaminhados. Continuando, o Senhor Presidente informou que na forma do art. 25 da Lei
Orgânica e 147 do Regimento Interno, estava aberto espaço aos cidadãos e cidadãs para
o uso da palavra na Tribuna Popular e como pessoa física estava inscrito o Senhor José
Marcondes Andrade. Em seguida foi concedido o espaço a Secretaria de Saúde,
representada pela Senhora Marlene Moreira de Aquino, através do ofício N° 597/2013,
para apresentar os mecanismos e diretrizes de funcionamento da Ouvidoria Municipal do
SUS, conforme solicitação do Poder Legislativo. Continuando o Senhor Presidente,
concedeu o espaço ao Senhor Márcio Franklin Maia Sousa, representante dos Correios de
Tabuleiro do Norte, em virtude do Requerimento N° 011/2013, de autoria dos Vereadores
Marcos Aurélio de Araújo e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, ao qual solicitou a
presença a fim de prestar os esclarecimentos necessários sobre a dificuldade de
recebimento de correspondências por parte dos munícipes tabuleirenses, onde se justifica
a precariedade, impontualidade e inoperância nos serviços de correspondência e coleta.
Dando continuidade ao Grande expediente inscreveram-se e usaram a palavra os
Senhores Vereadores: Francisco Feitosa Guimarães, Edicélio Targino de Souza, Naurides
Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira, Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, Pedro
Nogueira Ferreira, Francisca das Chagas Maia Moreira, que tiveram individualmente o
tempo de 20 minutos. Em seguida, e com fundamento no art. 156, do Regimento Interno, o
Senhor Presidente deu início a Ordem do Dia e solicitou do Ver. Raimundo Lucieudo de
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Sousa Sena, 10 Secretário efetuar a leitura do Edital de Publicidade da Ordem do Dia, que
constou: 2a Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 107/2013, que "Dispõe sobre a
criação do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional do Município de
Tabuleiro do Norte - CE, bem como o respectivo Fundo, e dá outras providências"; ~
Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 108/2013, que "Dispõe sobre a criação d
Conselho Municipal de Esporte e da Juventude do Município de Tabuleiro do Norte - CE, e
seu respectivo Fundo e dá outras providências"; 1a Discussão e Votação do Projeto de L
N° 104/2013, de autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, que denomina
uma artéria urbana de Rua Dedé Horácio e Única Discussão e Votação do Requerimento
N° 065/2013, de autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena que Requer
Regime de Urgência Especial na tramitação dos Projetos de Lei nOs.105 e 106/2013 na
forma do art. 125 do Regimento Interno desta Casa. Após a verificação de quorum para a
continuidade da Ordem do Dia a palavra foi concedia aos Senhores Vereadores. Em
seguida o Senhor Presidente colocou em 2 a Votação os Projetos de Leis: 107 e 108/2013;
em 1a Discussão o Projeto de Lei N° 104/2013 e em única discussão o requerimento N°
065/2013, aprovados por unanimidade. Continuando o Senhor Presidente suspendeu a
Sessão por 15 minutos para a elaboração dos pareceres conjuntos das comissões:
Legislação, Justiça e Cidadania; Comissão de Orçamento, Finanças, Controle e
Fiscalização e Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Lazer aos Projetos de Lei 105
e 106/2013. Retornando do Intervalo Regimental, o Senhor Presidente solicitou do
secretário proferir a leitura dos pareceres e seguida colocou em única votação os Projetos
de Lei: 105 e 106/2013, sendo aprovados por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou
a indicação de 2(dois) Vereadores (1 titular e 1 suplente) para a participação nos
Conselhos ficando definido: Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional:
(Francisca Erinalva Fernandes e Francisca das Chagas Maia Moreira); Conselho Municipal
de Esporte e da Juventude: (Francisco Feitosa Guimarães e Raimundo Lucieudo de Sousa
Sena); Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável: (Raimundo Lucieudo de
Sousa Sena e Edicélio Targino de Souza) e Conselho Gestor do Fundo de Habitação de
Interesse Social: (Naurides Gadelha de Almeida e Edicélio Targino de Souza). Em
cumprimento ao art. 144, do Regimento Interno, foi aberto o espaço para as Explicações
Pessoais, que usaram os Vereadores: Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Neudo
Soares, Francisca Erinalva Fernandes, Edicélio Targino de Souza e Undalva Batista
Unhares. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus
e em nome da Comunidade, após a execução do Hino de Tabuleiro do Norte, encerrou a
presente Sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão
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